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vole Chiesa crederà di in tervenire nel la di-
scussione, chiederà di par lare . . . 

P R E S I D E N T E . Non pot rebbe , perchè 
è v ie ta to dal regolamento ; ma 1' onore-
vole Chiesa ha soggiunto che presenterà 
una sua in te rpe l lanza per poter in te rveni re 
nella discussione. 

GIOLITT1 , presidente del Consiglio, mi-
nistro delV interno. Chiedo di par lare . 

P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mini-

stro dell' interno. Se l 'onorevole P i e t ro Chiesa 
presen te rà ora un ' in te rpe l l anza sulla Cassa 
Nazionale di previdenza , il Governo da 
p a r t e sua non ha difficoltà che sia inscr i t ta 
a l l 'o rd ine del giorno di lunedì e svol ta in-
sieme con quella del l 'onorevole Co t t a f av i . 

C H I E S A P I E T R O . La r ingrazio, ono-
revole Pres iden te del Consiglio. P re sen t e rò 
subi to l ' in te rpe l lanza . 

P R E S I D E N T E , Allora anche l ' in ter-
pel lanza del l 'onorevole Pie t ro Chiesa sarà 
svolta luned ì prossimo, e sarà coord ina ta 
a quella del l 'onorevole Cot ta fav i . 

Interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-
terrogazioni e delle in te rpe l lanze p re sen ta t e 
oggi. 

B A S L I N I , segretario, legge: 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro dei lavori pubblici, per sapere il 
mot ivo del r i t a rdo a l l ' appa l to dei lavori 
di costruzione del secondo t r a t t o , primo 
t ronco , della s t r ada provinciale n. 78 Ca-
sino Piccol i -Acquaviva-Col lecroci , non o-
s t a n t e che la i s t ru t to r i a r isult i già com-
piu ta da più tempo. 

« Leone ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' i n t e r r o g a r e 
il ministro del l ' in terno, per conoscere se 
non r i tenga oppor tuno - da t e le sentenze 
controverse emesse in mate r ia - di addive-
nire a modificazioni ed aggiunte alla legge 
10 luglio 1910 allo scopo di s tabil i re la ob-
b l iga tor ie tà della inscrizione dei san i ta r i 
agli albi degli Ordini r i spe t t iv i e le san-
zioni re la t ive nei casi di i nadempienza al-
l 'obbligo s u d d e t t o . 

« Pucci , Bussi ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro dei lavori pubblici e quello delle 
pos te e dei telegrafi per sapere se, come 
venne più vol te so lennemente promesso in 

document i diplomatic i ed alla Camera, la 
linea Lecco-Monza sarà a p e r t a all'esercizio 
della t r az ione e le t t r ica col 1° gennaio 1914. 

« Cerni enati . » 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' in ter rogare il 
minis t ro di agr ico l tura , indus t r ia e com-
mercio sui suoi i n t end imen t i in merito al 
p roblema degli usi civici, la cui soluzione, 
in ossequio ai cr i ter i dei d i r i t t i acquisiti 
delle popolazioni interessate , è più che mai 
v ivamen te a t t e sa . 

« Merloni. » 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in ter rogare i 
minis tr i della guerra e del tesoro sugli in-
comprensibi l i r i t a rd i nella l iquidazione della 
pensione a mol t i ve t e ran i della guerra del 
1866 e sul f u n z i o n a m e n t o dell 'ufficio chia-
m a t o a p rovvede re alle re la t ive operazioni. 

« Benaglio, Morando ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in terrogare il 
minis t ro dei lavor i pubbl ic i per sapere se 
e quando i n t e n d a p rovvede re all 'urgente 
ampl i amen to e alla sistemazione della sta-
zione fe r rov ia r ia di Tavernel le (Vicenza) 
per r ende r l a a d a t t a e sufficiente all'au-
mento del t raff ico e del movimento dei 

. 
passeggeri . 

« Teso, Marzot to , Alber to Giovanelli ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' interrogare i 
ministro de i lavori pubblici , per sapere se 
e quando si darà corso ai lavor i di sistema-
zione dei bacini m o n t a n i dell' Agno del 
Chiampo. 

« Marzot to , Alber to Giovanelli , Teso ». 

« I sot toscr i t t i chiedono d ' interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere q u a n d o 
in tenda r ipr i s t inare la scuola allievi doga-
nieri in Messina che da cinque anni si re-
clama invano . 

« Mondello, Toscano ». 

« I l so t toscr i t to chiede d' i n t e r r o g a r e d 
ministro delle finanze, per sapere se e q u a n -
do in t enda migliorare le condizioni degli 
avvent iz i ca tas ta l i . 

« Sipari ». 

« I l sot toscr i t to chiede d' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro di grazia e giust izia, sul g r a v i s s i m o 
r i t a rdo f r appos to nelle i s t ru t to r i e del prò* 
cessò contro i presunt i responsabili del di-
sastro edilizio a v v e n u t o or è un anno » 
Roma in v ia del Tr i tone . 

« Bissolati »• 


